

# 4 地方

## Local News



### 鑫旺號複合式餐飲

### 苗栗深夜的好味道



【記者李欣薇報導】位於苗栗市中正路上的複合式餐飲，純白和木頭打造的外觀，就像一艘船，和它的店名相互輝映，誰也想不到，在苗栗這座山城裡，有著一艘以人情味打造的船隻，正在為每位客人帶來溫暖的感受，他們堅持著自己的理念「就算是一個人吃飯，也要好好的吃、好好的對待自己。」他們就是一鑫旺號。

鑫旺號的用餐區，有著暖黃色的燈光，和復古的味道，讓人一走進去就有回到家的感覺，很溫暖而且十分舒適，走到一樓用餐區的最後面，還有著一個吧台，口渴的話，也能點一些調酒或果汁解渴。熱食的菜單主要是拌麵，麻醬香濃滑順的口感，溫順的包裹著每一根油香的麵條，一入口，麻醬的香味直衝腦髓，Q 彈的麵條、清脆的配菜、扎實的肉片，每一碗都飽含著人情味，是家鄉的味道。

梅漬蕃茄是他們的招牌菜之一，炎熱的夏天，走進店裡，嚐一顆冰冰涼涼的梅漬蕃茄，蕃茄在口中爆開，梅粉的甜、蕃茄的酸、冰涼的汁液，真的是生津止渴，祛除了夏天的悶熱，在吃麻醬麵的過程中不時來上一口，把麻醬的香味提升的更高、更濃郁了，老闆也有為下班勞累的人們準備梅酒套餐，來一杯梅酒威士忌加上梅漬蕃茄，老闆希望客人們可以在鑫旺號裡，好好放鬆、好好的享受。

鑫旺號是由食當包和東海咖啡共同營運的複合式餐飲店，那為何會取名為鑫旺號呢？老闆在 Facebook 上回應道「它，在中正路上佇立了近九十年，它不該只剩一個號碼，因為只有犯人跟死人會被編號。老屋的靈魂尚存。在翻修的過程中，我們感受到它強韌的生命力。因此我們決定該給它一個名字。這是一個有靈魂有生命力的老屋，它值得擁有一個名字。它是我們鼓起勇氣從小巷。」



### 星巴克粉紅魔女 星冰樂絕美上市

【記者 / 蔡孟賢報導】因應西洋鬼月萬聖節的到來，星巴克於 10 月 17 日推出限定飲品「粉紅魔女星冰樂」，以芒果與蜜桃為基底，搭配鮮紅色的火龍果汁，最後在最上層加上鮮奶油，亮麗的橘紅色外觀，吸引大批星巴克粉絲前往嘗鮮。

星巴克愛好者鄭先生表示，這次的粉紅魔女星冰樂突破視覺上的張力，讓整個萬聖節都夢幻了起來，Instagram 的打卡文化愈趨流行，漂亮的外觀會增加民眾拍照分享的慾望。至於喝起來的口感甜美，甜度不低卻不膩，還能咀嚼到果肉的香。

這番熱潮引領許多民眾朝聖，傳出有民眾欲至花蓮遠百門市購買，卻發現早已賣完，苗栗星巴克未發生供不應求的現象，但現場粉紅魔女星冰樂的製作數量也相當可觀，排隊民眾胡小姐表示，一開始是被粉紅魔女星冰樂的外觀吸引，購買一次之後覺得很喜歡，因此再度回購，一口氣買了六杯分享給親友。

另外，星巴克此項單品還提供金星級會員用 35 顆星+20 元兌換，且於 10 月 30 至 31 日推出「PINK HALLOWEEN PARTY」第二杯半價活動，活動期間穿戴粉色或紅色的衣服、配件，購買兩杯大杯（含）以上風味飲料，即可享第二杯半價之優惠。



### 南苗違停自動偵測系統引

### LINE 群大轉發



【記者 / 劉品彤報導】南苗違規停車自動偵測將於明年正式啟用，已於多處設立「本路段有違停科技偵測取締」告示牌，引起民眾注意，紛紛在 LINE 群組轉傳提醒，此偵測系統共設置於三處，分別是中正路新竹客運站牌前的公車停靠站、光復路麥當勞與肯德基前方，另一個則設置於中正路與新光街的交叉路口的紅綠燈處做為輔助拍攝的視度。

南苗位於苗栗市區的鬧區，當地有許多商家，民眾時常貪圖方便於路邊停車，直接下車買東西，甚至是併排停車或是直接停在公車停靠區，造成用路人不便，在尖峰時段，像是上下班下課、用餐時段更是會造成交通堵塞，苗栗縣警察局也時常接到民眾舉發，讓員警疲於奔命，藉由科技偵測取締，能線上回傳資料庫，也能減少消耗警力。

身為在地人的羅同學表示在苗栗土生土長的他，設置違規停車偵測系統後，南苗的停車亂象終於有改善的管道，雖然增添許多不便之處，但也可以選擇到鄰近的收費停車場，以每小時 30 元計費或是依規定停在停車格，千萬不要跟自己的荷包过不去，省小錢而花大錢。

為期兩個月的宣導，呼籲民眾勿以身試法，系統攝影機將對違規停車的車輛進行計時攝影，違停超過 3 分鐘，辨識系統就會自動蒐證拍照，機車開罰 600 元，小型車 900 元，大型車 1200 元。

未來預計會在其他熱門違規停車地點，像是苗栗高鐵站、苗栗火車站、竹南火車站設置，加強取締，遏止臨停亂象。

攝影：劉品彤

### 「有壺同享」展現客庄熱情！ 苗栗風箏節熱鬧登場

【記者 / 黃智瑜報導】苗栗市公所辦理「苗栗風箏文化暨客家美食節」今年邁入第 10 年，是全台唯一客家文化國際風箏節，今年將以「有壺同享，苗栗飛 Young」為主題，透過茶壺風箏起飛，傳遞客家人好客、奉茶的文化與精神。

苗栗 2020「九降風起紙鳶情揚美食飄香」風箏文化暨客家美食節，10 月 24、25 日在苗栗河濱公園熱鬧登場。今年疫情影響，國際團隊無法來台表演，將授權由國內風箏選手展演他們設計製作的風箏，有德國的彩色大魚、荷蘭的恐龍、紐西蘭的壁虎、新加坡的蜈蚣等大型風箏，由亞洲國際風箏聯合會領軍，偕同來自全台各縣市超過 15 個風箏團隊、近百位風箏達人，帶來逾千隻的風箏展演、競賽，除了風箏展演外，還有客家美食嘉年華。

今年風箏節還有全台首次演出的大型軟體「白鶴」爭鬥「黑鷹」的四線特技風箏表演，另有 35 公尺黑色和紫色章魚、30 公尺紅魚領軍的紅魚家族風箏，300 公尺長的串聯小牛風箏，還有毛怪、史迪奇、米老鼠、唐老鴨等超萌卡通造型風箏，以及最華麗的特技風箏表演秀，市公所晚上更加碼邀請在知名的御鼓坊、海馬樂團與舞工廠等國際級藝術團體，演出「壺壺生風·鼓舞夜光晚會」，也舉辦摸彩活動，最大獎是電動機車，還有 40 吋液晶電視等多項大獎，期透過風箏的祈福、鼓聲的振奮，傳遞美好能量、讓幸福起飛。

有鑑於新竹市國際風箏節，曾發生女童遭糖果風箏捲上天意外，主辦單位苗栗市公所今年不僅隔出風箏放飛區，禁止一般民眾進入，也另外規畫一般民眾放風箏區，避免隱形風箏線纏繞、割傷觀賞民眾，讓大家都開心、安心地玩。